



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 14 сентября



Служба коммуникации ОВЦС, 16.09.2024. 22 529 человек обратились в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска с 16 августа. 1 104 человека (276 семей) обратились за помощью в центр 14 сентября, **сообщает Диякония.ru.** Обратившимся семьям выдали наборы бытовой химии, продуктовые наборы. По индивидуальным запросам также передали наборы постельного белья, раскладушки, подушки, одеяла, канцтовары, посуду, детское питание, памперсы, 5 тонометров. 4 человека обратились с просьбой поиска жилья и работы. В центр из Биробиджанской епархии передали посуду, фонд «Благомед» доставил тонометры, ингаляторы, канцтовары, новые детские вещи. В течение дня в центре трудились 7 социальных работников, 25 волонтеров и 2 автоволонтера.

838 человек (288 семей) из Курской области и 22 человека (9 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по

благотворительности с 6 августа. 29 семьям предложили варианты расселения.

1 656 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

17 человек (8 семей) из Курской области и один человек из Белгородской области обратились за помощью 14 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, увеличилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали раскладушки, матрасы, подушки, постельное белье, одеяла, посуду, инвалидное кресло.

В трех пунктах временного размещения в Курской области помогают 4 волонтера Синодального отдела по благотворительности. В ПВР добровольцы ухаживают за пожилыми и людьми с инвалидностью: кормят их, помогают выполнять гигиенические процедуры, выводят на прогулку. С 19 августа в ПВР Курской области съездили 17 волонтеров Синодального отдела по благотворительности.

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.

Добровольцы, сестры милосердия Больницы святителя Алексия вахтами выезжают в Курскую областную больницу ухаживать за ранеными и тяжелобольными. С 15 августа съездили 16 человек.

На всех приходах Ханты-Мансийской митрополии был организован сбор гуманитарной – вещевой и продуктовой – помощи для пострадавших жителей Курской области. Гуманитарный груз передали нуждающимся.